



旅行

春节回家，漫游无忧

轻松漫游，畅行世界

春节回家，是几乎每个中国人都要做的事情，漫漫返乡路，怎样才能保证通话畅通优惠，怎样才能让漫游不再昂贵？其实，春节期间，运营商都会推出一些漫游优惠活动，还有一些节省话费的套餐，只要选对了，就可以做到只有旅游没有漫游，轻松通话快乐春节。

记者 祁京 通讯员 李锵 熊湘文

移动

参加活动没有漫游

针对漫游和长途的需要，郑州移动推出了一系列优惠活动。

“两个城市一个家”是移动用户都非常熟悉的长途优惠活动了，2013年春节，“两个城市一个家”分为省内版和省际版，其中电话号码归属地省内资费为每月只需2元，省际资费为每月3元；在申请地被叫免费，主叫资费更便宜。活动套餐生效期内，申请异地资费优惠的用户还可享受每月赠送的30分钟用户归属地和郑州地直拨12582热线免费时间，活动将持续至3月31日。

针对高校学生放假需求，郑州移动推出了“非常假期”漫游套餐。学生用户可在校园营业厅持本人身份证办理，也可直接发送短信办理。使用费每月2元，最多可同时申请省内3个城市作为定点漫游地。在申请省内漫游城市的通话中，直接拨打郑州及家乡当地电话，主叫每分钟0.19元，被叫免费，拨打其他地区电话均按套餐资费执行，每增加一个定点漫游地月使用费也同步增加2元，不能与其他漫游优惠包同时办理。

联通

长市漫一口价

联通的3G手机最大特点是“长市漫一口价”和全国拨打无漫游，联通针对3G用户的资费套餐主要分为以“更多上网流量”为主要特点的A计划，“更多长途漫游”的B计划以及“更多本地通话”的C计划，根据您的上网和通话的需求，可以进行选择和更换套餐，以取得更多优惠。

联通3G套餐A计划、B计划与C计划都为全国接听免费；套餐内赠送固定时常的通话与固定流量，套餐外的国内语音拨打分为每分钟0.15元、每分钟0.20元和每分钟0.25元三档，套餐资费从每月最低46元到886元不等。

电信

离开郑州可更换套餐

电信的乐享3G上网版和乐享3G聊天版资费套餐均无漫游费，国内语音拨打分为0.15元/分钟和0.20元/分钟两档。聊天版每月基本费由59元到每月389元不等，上网版由每月49元到每月889元不等，普通套餐用户及天翼飞Young用户可根据个人使用习惯，尤其是移动网络流量和通话时间的需求来选择转换为资费套餐为相关价格档位的乐享3G套餐。

蛇年春节在即，一些朋友肯定准备好前往海外，在异域度过一个别致的农历新年。无论去哪里，手机总是少不了。

近日，移动和联通相继推出国际漫游优惠套餐，针对大家使用较多的漫游服务，有了很大的下调，假如您准备出国过春节，不妨看看这些信息。

记者 祁京 通讯员 李锵 熊湘文

移动

国际漫游费降46%

自从2月1日起，中国移动面向美国、韩国、新加坡、中国香港等180个热门出访国家和地区推出1元/2元/3元区漫游新资费。

按照中移动新的资费标准，用户漫游至韩国、新加坡、美国本土以及中国台湾、中国香港等8个国家和地区时，主叫、被叫均为每分钟0.99元；至法国、德国、英国本土等27个国家和地区时，主被叫为每分钟1.99元；至日本、巴西、印度、菲律宾等145个国家和地区时，主被叫为每分钟2.99元。

中移动此前的国际及港澳台漫游资费分为21个资费区，为解决国际漫游资费普遍较高的问题，中移动专门成立了一家国际公司加强境外结算谈判、利用线路直连等新技术降低运营成本的基础上，根据客户最常用到的“拨回大陆和漫游地被叫”两项资费，将180个国家和地区划分到了“1元区、2元区、3元区”3个资费区。

据静态估算，此次国际漫游资费降幅高达46%。中移动还透露，今年7月中国移动将向更多国家推出更优惠的话音及数据漫游资费标准。

联通

推4款数据漫游优惠

针对国际漫游的上网需求，联通日前推出了四款数据漫游优惠。

66元出访数据漫游日套餐：包60MB（覆盖中国台湾、中国香港、中国澳门、日、韩、新、马、泰、越南、印尼和澳大利亚11个国家和地区），包内单价1.1元/MB，超出部分为1.5元/MB，较标准国际漫游资费下调了85%。

70元出访数据漫游日套餐：包20MB（覆盖亚、欧、美、澳洲的36个国家和地区），产品单价为3.5元/MB，是标准国际漫游资费的一五折。

其中，66元套餐适合对网络比较了解的人，因为在漫游地上网时需要通过手动将网络选为指定的运营商，是标准国际漫游资费的三五折。

另外两个套餐是170元/370元出访数据漫游月套餐，分别包60MB和160MB流量，资费折扣力度分别达到二八折和二折。这两档套餐覆盖的均是亚、欧、美、澳洲等36个中国人出境最多的国家和地区，都不指定网络运营商。

据介绍，只要是中国联通后付费用户，均可办理数据漫游优惠套餐。用户可通过网上营业厅、自有营业厅或拨打10010热线咨询办理，也可发送短信直接办理。

值得一提的是，用户在境外每使用10MB流量，联通会自动发送一条免费短信提醒，用户不必担心超量使用。并且，即使用户办理数据漫游套餐，只要在境外没有发生流量，就不收取套餐使用费，只有产生了数据流量才扣除套餐费用。